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Д Е Н Ь  З Н А Н Ь  

          1 вересня – День знань – свято особливе!  

                                         
                                Шановні викладачі ,студенти, батьки!   
Щиро вітаємо Вас з Днем Знань – традиційним всеукраїнським святом, яке 
об’єднує студентську молодь та педагогічних працівників і всіх тих, хто не-
байдужий до стану освіти в Україні і допомагає в її розвитку. 
Напередодні нового навчального року бажаємо Вам доброго здоров’я, творчих 
успіхів, мудрості та натхнення.  Нехай Ваші творчі задуми знаходять успішне 
втілення. Щастя, добра і благополуччя. 
 Сьогодні, 1 вересня 2020 року, урочистості у ВСП « Технолого-економічний 
фаховий коледж» Білоцерківського національного аграрного університету 
проходили тільки для студентів І курсів , які проводилися по відділеннях з 
урахуванням безпечних умов організації заходів. 
Враховуючи, що 1 вересня відбувається в умовах карантину, у зв’язку з поши-
ренням коронавірусної інфекції COVID-19 , було передбачено для студентів 
5 фотозон. Серед яких і психологічна зона, де студенти ознайомилися з букле-
тами «Портрет професій» для кожної спеціальності, на плакатах «Дерево вра-
жень», «Дерево запитань» та «Дерево думок» могли записати свої тверджен-
ня. А  також могли дістати передбачення від психолога «Мудрість віків». 
Протягом дня  звучала святкова музика, привітання зі святом та вокальний 
ансамбль коледжу радував своїми піснями всіх учасників свята. 
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П Р И В Е Д Е Н Н Я   Д О  П Р И С Я Г И  

Приведення до присяги голови студентського парламенту 

22 вересня 2020 року у ВСП «Технолого-економічний фаховий коледж Білоцер-
ківського НАУ» відбулося приведення до присяги новообраного Голову студент-
ського парламенту. 

В урочистому засіданні парламенту взяли участь голови рад відділень та голови 
рад груп. 

Культорганізатор Нагалевська Н.В. відзвітувала про результати виборів та оголо-
сила переможницю – Пилипчук Катерину, студентку групи В-31. 

Катерина Пилипчук звернулася із привітальним словом до присутніх із привіта-
льним словом до присутніх, подякувала за довіру та принесла присягу. 

Заступник директора з виховної роботи Єрохіна Н.М. привітала нового голову 
студентського парламенту, побажала успіхів у управлінській діяльності, створен-
ні нових студентських традицій.  

На розширеному засіданні парламенту був розроблений алгоритм роботи у сис-
темі онлайн у зв’язку з епідеміологічною ситуацією в країні.  
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Дебют першокурсника 
 

Для кожного в житті є шанс відкритись. 

         Тільки знайди в собі талант. 

         І розвивай його, наскільки стане сили. 

         У райдузі життя потрібним стань. 

  23 вересня 2020 року  на подвір’ї коледжу відбувся традиційний щоріч-
ний  конкурс художньої творчості студентів-першокурсників. Його мета - огляд та 
підтримка нових молодих талантів, активізація художньої самодіяльності й залу-
чення до неї нових учасників. 

«Дебют першокурсника» - це  свято, де можна насолодитися яскравим та запаль-
ним дійством, якому передує кропітка підготовка, виснажливі репетиції, боротьба 
майбутніх учасників зі своїм хвилюванням. 
Непередбачуване,  романтичне та веселе свято  щорічно демонструє  справжній зорепад мо-
лодих талантів.  Адже   воно об’єднує   представників  різноманітних  жанрів: вока-
лу, художнього читання, інструментальної музики  та оригінальних жанрів.  
Перше місце у номінації - вокал – отримав студент групи К-12, Пилипенко Єгор .  
Перше місце у номінації - художнє читання - отримала студентка групи ВТ-
12, Хроменкова Катерина. 

Перше місце отримала студентка групи Ф-11, Собченко Анна, яка виконала музи-
чний твір на фортепіано. 
Про  дебют ще кажуть – як себе покажеш, так тебе і запам’ятають. І дійсно, для 
учасників це величезний шанс здобути першу славу та бути поміченими керівни-
ками художньої самодіяльності. 

Без сумніву - у серці кожного назавжди залишається  згадка про той день, ко-
ли  його ім’я вперше пролунало зі сцени коледжу. 
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Скажемо сьогодні, рідні викладачі, 

Все, що серце відчуває у дружній цій розмові. 
Нема в житті напівціни, 

Нема в житті напівлюбові. 
Ніщо даремно не мине. 

Напівсльози ніхто повік не зронить. 
За все в житті - ціна сповна, 

За кожну мить, за кожен подих. 
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